
Veliko najstnikov v Avstraliji, Čilu, Islandiji, Evropi, Združenih Državah sedmimi leti, smo kar najbolj poskušali posnemati dobro izdelane 

Amerike ali na Japonskem se enako obnaša, nosi enaka oblačila, lesene rampe, saj se le-te uporabljajo za velika tekmovanja in za 

posluša isto glasbo in se zanima za ekstremne športe. vrhunske notranje rolkarske parke. 

Dobro izdelana lesena rampa daje uporabniku takšen občutek 

Zaradi tega smo povečali distribucijsko mrežo, da bi omogočili vožnje, kakršnega on tudi pričakuje; zelo stabilna konstrukcija z 

preskrbo v vseh državah sveta. Ta velika rast je bila posledica malo upogibanja, da se lahko absorbirajo vsi tresljaji, brez 

sodelovanja s podjetjem Kompan z Danske, ki je eno izmed zmanjšanja hitrosti in vpliva na nadziranje rolke ali kotalk. Vendar pa 

poglavitnih proizvajalcev otroških igral na svetu. Oni so nam omogočili les ni zadosti trajen za javne prostore, tako da smo bili primorani 

razširitev distribucijske mreže v vseh državah, kjer pred tem ni poiskati druge kombinacije materialov, ki bi vzdržale vse ekstremne 

obstajala. S kombinacijo naše obstoječe distribucijske mreže in podnebne pogoje. Da bi proizvedli naše vrhunske rolkarske rampe, 

Kompanove mreže smo dosegli pokritost tržišča v skoraj 40 državah smo izbrali najboljše dostopne kompozitne materiale, ki imajo 

po vsem svetu. Ko smo začeli razvijati naš sistem pred več kot enake ali celo boljše značilnosti od lesa.

Rhina ni mogoče primerjati z nobenim do sedaj obstoječim skatepark bi ohranili spoštovanje rolkarjev in klientov. Največja dolžnost naših 

sistemom na svetu. Kombinacija rolkarskih izkušenj, CNC/CAD distributerjev je, da pojasnijo bodočim klientom in rolkarjem, da mi 

tehnologije, visoke kakovosti kompozitnih materialov, članstva v EN nismo še eden v vrsti modelarnih sistemov. Preveč ljudi ima še 

varnostnem odboru, svetovnih izkušenj (dobra distribucijska mreža), vedno v mislih klasifikacijo na dve glavni skupini, na specialno 

poznavanja slabosti izdelkov konkurence, odličnega dizajna parkov, izdelane betonske parke in modelarne parke. V skupini modelarnih 

pozornega poslušanja želja vrhunskih rolkarjev in prilagajanje ramp parkov je preveč "kavbojev", ki rušijo verodostojnost te skupine 

nenehni evoluciji nas delajo drugačne. izdelkov. Mi smo ustvarili novo klasifikacijo - visoko kakovostne 

Ponosni smo, da smo postavili nekatere izmed novih standardov v kompozitne rampe, in ne bomo dovolili, da bi nas primerjali z 

svetu rolkarskih ramp in še naprej se bomo borili z mnogo zanosa, da ostalimi modelarnimi sistemi.        Tel.: 03 78 03 150       Fax: 03 78 03 170        Spletna stran: www.ravago.si
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FREEGAME
Play Sport

Zabavno je tekmovati. Lepo je biti viden in videti druge.

KOMPAN FREEGAME igrišče je 

zasnovano za zabavo, šport in 

druženje.

Vedno je odprto za igro, to je prostor, 

kjer lahko vsak doživi smisel in 

privlačnost športa, skupinski duh, 

tekmovalno moč zmage i poraza.

Igrišče je prava spodbuda za aktiven 

življenjski slog.

Široki vhod na igrišče vsem ponuja 

občutek dobrodošlice.

Transparentni dizajn omogoča dober 

pregled okolice i daje motivacijo 

zbiranja na istem prostoru.

Prostornost in stabilna konstrukcija 

ter modelarnost igrišča omogočajo, 

da več skupin hkrati uporablja 

prostor za različne športe.

V procesu odraščanja otroška igra 

prerašča v šport.

Pri iskanju neodvisnosti najstniki 

potrebujejo poseben prostor za 

sklepanje prijateljstev in igro, za 

izgradnjo osebnosti in učenje pravil 

družabnega življenja.

Sestajanje s prijatelji jim pomeni 

vse. Tekmovanje je preizkušanje 

lastnih zmožnosti, zmaga pa je 

največji izziv.


